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Kedves Kollégista! 
 
Értesítjük, hogy a 2010/2011-es tanévre 2010. szeptember 4-én, 9-tıl 15 óráig, vagy 2010. 
szeptember 11-én, 9-tıl 15 óráig tud beköltözni a kollégiumba. 
 
Ha késıbb szeretne beköltözni, és errıl írásban tájékoztatja a kollégium üzemeltetési 
koordinátort (1092 Budapest, Ráday utca 43-45., vagy radaykoli@gmail.com), úgy azt 
szeptember 11-e után, munkanapokon, 8-15 óra között teheti meg. 
Amennyiben szeptember 17-ig nem költözik be, és nem jelzi távolmaradása okát, kollégiumi 
férıhelye automatikusan megszőnik. 
 
Beköltözéskor a regisztrációs pultnál kell jelentkeznie. 
Itt egyeztetjük az adatait, valamint itt kell befizetnie az elsı féléves kulturális hozzájárulást 
(1.500 Ft/fı/félév) is. A kollégiumi díjak fizetése 2008. februárjától az egyetemi központi 
adminisztrációs rendszeren, a Neptunon keresztül történik, tehát már a szeptemberi 
kollégiumi díjat is Neptunon kell befizetni, ennek határideje 2010. szeptember 15. A Neptun 
fizetési funkciójához tájékoztatót találhat a kollégium honlapján:  
http://raday.uni-corvinus.hu/index.php?id=16378 
Aki a fizetési határidıt elmulasztja, annak minden késedelmes hét után 500 Ft késedelmi díjat 
kell fizetnie. 
 
A kollégiumi térítési díjak a 2010/2011-es tanévben a Szenátus döntése alapján a 
következık: kétszemélyes szobákra 16.000 Ft/fı/hó, három-, négyszemélyes szobákra 14.000 
Ft/fı/hó. 
 
A szobákban elhelyezett felszerelési tárgyakat minden beköltözı a szobaleltár alapján veszi 
át, kiköltözéskor ez alapján kell a szobát átadni. Felhívjuk a figyelmüket, hogy a kollégium 
2007-ben PPP-s konstrukció alapján lett felújítva, így a felújítást végzı kivitelezı köteles a 
kollégium mőszaki állapotát a szerzıdés szerint meghatározott amortizációt figyelembe véve 
fenntartani, az esetleges károkozásért pedig kártérítést kérhet. Ezért is fontos, hogy 
beköltözéskor a leltári lap segítségével minden beköltözı nagyon részletesen nézze meg a 
szoba, fürdıszoba tisztaságát, illetve mőszaki állapotát. A beköltözı köteles a hibát 
beköltözéskor jelezni, hogy azt az üzemeltetés el tudja hárítani, illetve amennyiben nem lehet 
javítani ezt a hibát, a kiköltözéskor figyelembe tudjuk venni. Év közben is fontos az esetleges 
hibák folyamatos jelentése az üzemeltetés felé (radaykarbantartas@gmail.com), hogy idıben 
ki tudják javítani, illetve, hogy ne kiköltözéskor szembesüljünk ezekkel a hibákkal. 
 
A kollégiumba nem lehet behozni hőtıszekrényt, valamint rezsót sem. 
Számítógép, TV, mikrohullámú sütı behozható, csak ezt írásban be kell jelentenie a 
regisztrációs pultnál (kiköltözéskor csak így fogja tudni kivinni az épületbıl). A kollégiumban 
ágynemő huzatot nem biztosítunk, ezért azt mindenképpen hozzon Magával. 
Paplan méret: 150x200 cm, párna méret: 50x60 cm, de lehetıség van saját paplan, párna 
behozatalára is. 
 
 
 



Passzív féléves hallgatóknak nem jár kollégiumi férıhely. Azoknak a hallgatóknak, 
akiknek a 2010/2011. tanév ıszi féléve passzív félév lesz, ezt jelezniük kell a kollégium 
üzemeltetési koordinátor felé. Azok, akik nem tettek eleget bejelentési kötelezettségüknek, 
kötelesek napi 3.000 Ft-ot fizetni visszamenıleg, továbbá ki kell költözniük a kollégiumból. 
 
Aki ösztöndíjjal külföldre utazik , vagy egyéb más okból nem tart igényt kollégiumi 
férıhelyére, annak le kell mondania férıhelyérıl, és ezt jeleznie kell az Egyetemi 
Kollégiumi Bizottság (ekb@uni-corvinus.hu) felé 2010. augusztus 25-ig. Amennyiben ezt 
nem teszi meg, és nem költözik be, a szeptemberi kollégiumi díjat be kell fizetni. 
 
Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy a Szenátus döntése alapján a kollégiumi felvételi során 
meghatározott idıpont elıtt kiköltözni (a férıhelyrıl lemondani) csak orvosi vagy egyéb 
igazolás (például a családi körülményekben bekövetkezett lényeges változást alátámasztó 
dokumentum) alapján lehet, más esetekben a hátralévı idıre idıarányosan 50%-os havi 
kollégiumi térítési díj megfizetése kötelezı. 
 
A kollégiumi vendégfogadás rendje szerint a kollégiumi vendégfogadási díj 500 
Ft/fı/éjszaka. Ezt a szállásdíjat azoknak kell fizetniük, akik az éjszakát a kollégiumban töltik, 
de azokra is vonatkozik, akik ugyan nem töltik itt az éjszakát, de 23.00 óráig nem hagyják el 
az épületet. A vendégfogadási díjat a portán lehet befizetni. 
 
A kollégiumban lehetıség van számítógépek használatára. Van egy gépterem, illetve a 
szobákban is van személyenként internet csatlakozási-végpont. Az internet használat 
ingyenes. 
 
A 2010/2011-es tanévre vonatkozó szobabeosztással kapcsolatban lehetıség van az egyéni 
igény eljuttatására a radaykoli@gmail.com e-mail címre 2010. augusztus 29-ig. A 
kollégiumban a 2, 3, illetve 4 ágyas szobákat úgy alakították ki, hogy két szobának van egy 
közös vizes blokkja (mosdó, zuhanyzó, WC), ezért a szobatársak választása mellett lehetséges 
a szomszédok megválasztása is. 
A szobák felállása: 2+2, 2+3, 3+3, illetve 3+4 ágyas szobák. 
A kollégiumban várhatóan 40 amerikai diák fog lakni az ıszi félévben 4 hónapot 
(szeptember-december), így lehetıség van amerikai szobatársigénylésre is. 
A szakkollégiumi hallgatók a szakkollégiumi vezetıkön keresztül jelezhetik a szobabeosztási 
igényüket. 
A kollégiumban van 2 db kétszemélyes akadálymentes szoba. Akinek az egészségügyi 
állapota indokolttá teszi ezen szobákban való elhelyezést, kérem jelezze. 
 
A szobabeosztással együtt kérjük jelezze, hogy szeptember 4-én, vagy 11-én szeretne 
beköltözni. 
 
A beköltözést követıen, szeptember 13-án 20.00 órakor Lakógyőlés lesz a kollégium 
pincéjében található Ráday Klubban. Napirendi pontok: 
 

1. Bemutatkozás 
2. A kollégiumi élet hasznos tudnivalói 
3. Kollégiumi SZMR módosítás 
4. Kollégiumi Bizottsági tagok megválasztása 
5. Kamraszekrény/konyhaszekrény kulcsok osztása (200 Ft letéti díj ellenében, ezt a 

pénzt a kiköltözéskor a kulcs leadása után visszaadjuk) 
6. Egyéb, kérdések 

 
A kollégiumi SZMR értelmében 6 Kollégiumi Bizottsági helyre jelentkezhet bármely nem 
szakkollégista hallgató, akikre a választáson a nem szakkollégista hallgatók szavaznak, a 
fennmaradó 2 fıt a szakkollégiumok delegálják. 



Jelentkezni 2010. szeptember 13. 12.00 óráig lehet a kollégium üzemeltetési koordinátornál 
(radaykoli@gmail.com, vagy munkaidıben személyesen) motivációs levéllel, rövid 
programismertetıvel.  
Várjuk mindenki jelentkezését, aki szeretne részt venni a kollégisták érdekeinek 
képviseletében, a szakmai és mindennapi életük színesebbé tételében! 
 
A Lakógyőlésig is mindenkinek ajánljuk: 

• a kollégium honlapját: http://raday.uni-corvinus.hu/ 
• a kollégium fórumát: http://forum.sg.hu/forum.php3?azonosito=radaykollegium 
• a kollégium blogját: http://radaykoli.blog.hu/ 

 
 

Szeretettel várjuk szeptember 4-én, vagy szeptember 11-én! 
 
 
Budapest, 2010. augusztus 13. 
 
 
A kollégium vezetése nevében üdvözlettel: 
 
 
 

    Erdıháti Nagy Lászlóné    Jelenka Attila 
 Közgáz Campus kollégiumai       Földes Ferenc Kollégium 

igazgató         kollégium üzemeltetési koordinátor 


